A Sarkanyvarban a 14 fejd sarkanygyerek alszik, mikozben sarkdnymamaéja palacsintat siit, és egy télra teszi, majd
elmegy otthonrol. Felébred az egyik fej, megeszi a palacsinték 1/11-ed részét, majd elalszik. Ezutan felébred egy masik
fej is, 6 megeszi a talon talalhaté palacsintak 1/13-ad részét, és ujra elalszik. Ezt kovetGen 3 fej ébred egyiitt, akik
fejenként a talon talalhaté palacsintak 1/14-1/14 részét eszik meg, majd felkeltik a tobbi fejet is. Akik ettek, azok mar
nem kapnak a palacsintabol, igy a 9 éhes fej egymas kozott szétosztja a maradékot (nem feltétleniil egyenlGen). Mindig
minden fej egész szamu palacsintat evett. Mennyi palacsinta lehetett eredetileg a télon, ha az egész tal palacsinta
igazsagos szétosztasaval senki sem kapott volna 143-nal tébbet?



